

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
(ЯСЛА-САДОК) № 279
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»**

НАКАЗ

04.06.2021

№ 53

Про забезпечення доступу
до публічної інформації
у формі відкритих даних

На підставі ст. 101 Закону України «Про доступ до публічної інформації», керуючись постановами Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 №835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», від 17.04.2019 №409 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо відкритих даних», від 12.05.2021 № 462 «Про затвердження Порядку надання та оприлюднення знеособленої зведеної інформації для статистичних цілей, знеособленої аналітичної інформації, знеособленої інформації щодо конкретних експортно-імпортних операцій та іншої інформації з питань митної справи та внесення змін до Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», розпорядженнями Харківського міського голови від 24.06.2019 № 88 «Щодо забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних у Харківській міській раді та її виконавчих органах», від 17.02.2021 № 45 «Про внесення змін до розпорядження міського голови від 24.06.2019 № 88 «Щодо забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних у Харківській міській раді та її виконавчих органах», наказу Управління освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради від 31.05.2021 № 61 «Про забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних» та з метою якісної організації роботи закладу дошкільної освіти № 279 стосовно оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних на веб-порталі відкритих даних м. Харкова та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних

НАКАЗУЮ:

1. Визнати таким, що втратив чинність, наказ комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 279 Харківської міської ради» від 23.04.2021 № 30 «Про забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних».

3 04.06.2021

2. Визначити Брусенцову А.О. вихователя-методиста, особою, відповідальною за розміщення та оновлення інформації, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних на веб-порталі відкритих даних м. Харкова та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних.

3 04.06.2021

Протягом року

2. На час відсутності Брусенцової А.О. обов'язки за розміщення та оновлення інформації, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних на веб-порталі відкритих даних м. Харкова та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних, покладаються на діловода Неєлову В.В.

Постійно

3. Затвердити перелік наборів даних Комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 279 Харківської міської ради» (далі – заклад дошкільної освіти № 279), які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних на веб-порталі відкритих даних м. Харкова та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних (додаток 1).

Постійно

4. Надавати відповідальній особі в електронному вигляді інформацію про оновлення або створення наборів даних, що підлягають оприлюдненню, протягом двох робочих днів з дня внесення відповідних змін або створення наборів даних.

Постійно

Педагогічні працівники

5. Встановити, що за актуальність, достовірність та підготовку інформації, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних, несуть відповідальність посадові особи ЗДО № 279, які готують відповідні зміни або створюють набори даних.

Постійно

6. Брусенцовій А.О., вихователю-методисту, розмістити наказ на сайті КЗ «ДНЗ № 279».


До 11.06.2021

7. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Завідувач КЗ «ДНЗ № 279»

О.М. Коротун

З наказом ознайомлені:

 Брусенцова А.О.

 Неслова В.В.

«04» червня 2021р.

«04» червня 2021р.

Перелік публічної інформації у формі відкритих даних на веб-порталі
відкритих даних м. Харкова та на Єдиному державному веб-порталі відкритих
даних

№ з/п	Найменування набору даних	Термін оприлюднення інформації	Посадова особа, що відповідає за підготовку, актуальність та достовірність інформації
1	Довідник підприємств, установ (закладів) та організацій комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла – садок) № 279 Харківської міської ради» та організацій, що належать до сфери його управління, у тому числі їх ідентифікаційних кодів, офіційних веб-сайтів, адрес електронної пошти, телефонів та адрес	Щороку	Брусенцова А.О.
2	Інформація про структуру (організаційну структуру) комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла – садок) № 279 Харківської міської ради»	Щороку	Коротун О.М.
3	Звіти, у тому числі щодо задоволення запитів на інформацію	Щоквартально	Коротун О.М.
4	Інформація із системи обліку публічної інформації	Щороку	Брусенцова А.О.
5	Реєстр наборів даних, що перебувають у володінні комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла – садок) № 279 Харківської міської ради»	Щороку	Брусенцова А.О.
6	Інформація про нормативно-правові засади діяльності комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла – садок) № 279 Харківської міської ради»	Щороку	Брусенцова А.О.
7	Переліки нормативно-правових актів, актів індивідуальної дії (крім внутрішньо-організаційних), прийняті комунальним закладом «Дошкільний навчальний заклад (ясла – садок) № 279 Харківської міської ради», проекти нормативно-правових актів	Щомісяця	Брусенцова А.О.